

班车撞断桥栏翻入河道

幸 车内12人自行爬出无人死亡

本报讯(记者 陈浩)昨天下午4时40分许,中国航海博物馆一辆班车失控冲入河道,所幸车内12人及时自行爬出。据悉,事故可能是司机在行驶过程中低头捡拾物品引发。

事故发生在申港大道近沪城环路附近。目击者网友“Kingsley_小宇”告诉记者:当时他经过此地时,看到一辆大巴躺在河道中,所幸河道不深,仅淹没大巴约三分之二,多块车窗玻璃碎裂。车内乘客已经爬上岸,个个全身湿答答的。有人额头、脸部受创,拿着餐

巾纸擦血,“地上许多餐巾纸染满了血迹”,桥上站满了围观市民。

据悉,发生事故的是中国航海博物馆的一辆班车,当时车内共12人。该车行驶至桥面近100米时失控,向中央隔离绿化带冲去,“横扫”了约50米的灌木,又撞弯一根灯杆。随后大巴又冲至桥面,撞断右侧10多米的一段桥护栏,翻入河道中。所幸车内12人设法自行爬出,无人死亡。

据初步调查,事故可能是司机在行驶过程中弯腰捡拾东西所致。具体原因还在进一步调查中。



救援人员在打捞事故班车

网友供图

申嘉湖高速两车追尾

惨 一家四口3死1伤

本报讯(记者 陈浩)昨天中午11时30分许,闵行区S32申嘉湖高速由东向西,近沪金立交发生一起两车追尾事故,导致其中一辆事故轿车上的一家四口3死1伤。

据了解,当时一辆大货车和一辆白色丰田轿车均在申嘉湖高速上行驶,至沪金立交附近时发生追尾。轿车后部被挤压得严重凹陷变形,车顶被掀开,车内气囊

全部弹出,现场惨不忍睹。消防部门接报后迅速赶到展开救援工作,发现驾驶座上一女伤者仍有意识,迅速将其救出送医院抢救;副驾驶座上一名男子被救出时已身亡;由于轿车后部严重变形,后排一男一女也已不幸死亡。

据初步了解,3名死者分别是驾驶座上女子的丈夫和她的父母,目前伤者仍在医院抢救。事故具体原因正在进一步调查中。

突发新闻

热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

真强生“撞上”克隆车

本报讯(记者 陈浩)昨天下午,嘉定南翔地区上演了戏剧性一幕,强生出租车司机王师傅驾车经过此地时,竟“撞上”了一辆和他一模一样的出租车——克隆车!克隆车司机当场被扭获。

最近,强生出租车司机王师傅发现一条自己的车在南翔地区的超速记录,他很纳闷,自己从没到过那个地方,怎会“吃”罚单?他怀疑有人克隆了他的出租车。昨天下午1时许,他驾车经过南翔地区解放街时,眼睛突然一亮,前面一辆车竟和他的出租车牌号一模一样,也是一辆强生出租车!情急之下,他一踩油门,与该车发生追尾。对方司机下车欲理论,被王一把抓住。

记者从嘉定警方了解到,已证实这是一辆克隆车,司机张某当场被擒,案件移送区交通执法部门处理。

热线专递 >>>

【公厕水龙头坏了】

昨晚7时23分:读者黄先生来电反映,六奉公路近南沙三号路处有一个公共厕所内的水龙头坏了,无人修理。
屠仕超 整理

江湖郎中“狡兔三窟”害人不浅

卫监部门提醒:看病需到正规医院

尽管本市卫生行政部门对“黑诊所”加大了打击力度,无证行医点的数量较往年明显减少,但部分“江湖郎中”面对利益诱惑仍铤而走险。据松江区卫生局卫生监督所介绍,一些非法诊所采用各种手段逃避卫生监督,企图蒙混过关;同时,一些居民图方便、贪便宜前去就医,殊不知其中有很大的风险。

老店新开

松江区仓吉三村原来有一家无证牙科诊所,经营者占氏夫妇被卫监部门先后三次行政处罚,迫于执法压力,最后搬离了该场所。

本以为这家“黑诊所”已经被根除,然而,近日卫生执法人员在巡查时却发现该诊所竟然“老店新开”,新来的行医人员段某在为患者治疗牙齿时被抓了现行。

狡兔三窟

在车墩镇一小区内,李某租用多间民宅开起了“黑诊所”,然而,监督员多次检查均未发现其有诊疗行为。

一天,卫生监督所接到举报,反映李某在该小区经常给人看病,并存在乱收费、滋扰邻

居等行为。根据举报信息提示,李某接诊的地点,其实在她平时居住地楼上的另一间民宅内。卫生监督所接报后迅速行动,半小时之内赶到举报地点。果然,在二楼的另一房间内,无证行医人李某正在为一名病人挂盐水。

在核实身份信息时,李某谎称证件在其他地方,试图将执法人员引至第三处房间,并伺机逃跑,卫生监督员及时联系车墩镇大联动办公室,在公安人员的配合之下,控制了无证行医人,并对其处以5000元处罚。

滥用针药

前不久,一名女婴被紧急送往上海市儿科医院急救。原来,女婴的家人带她去无证小诊所看腹泻,“医生”在没有经过任何检查的情况下,就给女婴打了一针庆大霉素,回家后女婴哭闹不止、全身抽搐,家人慌了神,才赶紧送她去急救并报警。

据卫监人员介绍,在无证行医点就医,一般没有收据、发票,一旦出现危险,患者不仅无法得到及时救治,事后依法追责也没有相应保障。为此提醒市民,看病就医需到正规医疗机构。

本报记者 金恒

断线报警装置发出失电信号

电力公安联手破获一起路灯电缆破坏案

本报讯(通讯员 李新章 记者 李玮)日前,奉贤公安分局刑侦队破获了一起破坏林海公路奉贤段路灯箱变电缆的案件,6名犯罪嫌疑人全部归案。

今年3月以来,浦东新区通往奉贤区的林海公路奉贤段连续发生6起380伏路灯电缆破坏案。犯罪分子用大力钳剪断路灯箱内电缆接头,偷窃电缆线,致使林海公路晚间照明受到严重影响。事发后,供电公司相关人员来到现场,了

解被盗路灯电缆的分布情况,决定在案发地点安装先进的断线报警装置,只要犯罪分子剪断了导线,路灯设备失电后,该装置就会自动、迅速发出信号。4月16日凌晨,断线报警装置向接警系统发出信号:显示位于奉贤区金汇镇泰日社区林海公路靠近大叶公路的路灯箱电缆失电。奉贤泰日派出所的警务人员迅速前去抓捕,犯罪嫌疑人虽逃脱,但留下一张有效证件。公安部门根据证件信息追踪调查,于4月24日终于抓捕到6名犯罪嫌疑人。

头发问题 专业解决

101
某·精·研·研

5月3-6日

特邀北京市101毛发研究院专业团队为您解除8大头发问题:

1. 脱发多 2. 头屑多 3. 头痒多 4. 头痒 5. 白发多 6. 干扁 7. 枯黄 8. 分叉

章光101自然养发科技,助您焕发无限活力

39年民族品牌,全国2000多家专卖店,总有一店在您身边



1974

热烈庆祝浦东昌里东路 817号新店隆重开业

亲临以下章光101咨询服务中心 即可免费享受 头发健康专业检测咨询

101

章光101养发生发防脱发

欢迎线下光临章光101专卖店 | 63517018 / 64378980 / 62311633 | www.101cn.net

浦东新区	浙江中	63517018	闵行区	周家嘴	65467133	南汇区	天南寺	63173251	奉贤区	南浦店	58113101
徐汇区	淮海店	64378980	静安区	定康店	32120511	金山区	曹浦店	66824101	崇明区	平原店	65198933
杨浦区	龙南店	54972309	长宁区	韦庄店	52067166	青浦区	吴淞店	52041855	嘉定区	中周店	55780355
静安区	钦州店	64081240	虹口区	虹桥店	24208663	青浦区	大港店	55326797	金山区	戚巷店	65196331
静安区	长寿店	62311633	宝山区	东川店	54794510	金山区	枫浦店	57796436	松江区	松江店	57717099
卢湾区	卢浦店	63310620	普陀区	曹杨店	54800966	浦东新区	昌里店	58595563	嘉定区	嘉定店	69985219
虹口区	打浦店	54664074	闵行区	航华店	54472176	浦东新区	三林店	68328975	嘉定区	曹镇店	69218910
虹口区	广申店	66304101	闵行区	梅南店	64505766	浦东新区	北蔡店	50428911	金山区	曹镇店	69218910
虹口区	四平店	65989105	闵行区	漕河店	54940291	浦东新区	唐镇店	50326696	金山区	戚巷店	66780067